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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension, Grillabend

 inkl. zwei der ersten vier Bausteine, zzgl. der
Kosten für weitere gebuchte Bausteine.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Funandmore
Spaß, Action, Lernen, Forschen

ALLGEMEINE HINWEISE

ZWEI DER NACHFOLGENDEN DREI BAUSTEINE SIND BEREITS IM PREIS ENTHALTEN:

1. Versteckt /

2. Zeitreise mit Magd Barbara durch das Schloss

3. Der besondere Bauernhof – wo kommt Bio her?

4. Entdeckerwelt Bad Urach – Schnitzeljagd!

Unser Corona-Hygienekonzept:

Programmeignung für Gäste mit Mobilitätseinschränkungen:

Bad Urach steht für Wasserfälle, Burgen, Streuobstwiesen und ein geschichtsträchtiges Fachwerkstädtchen.
Diese Klassenfahrt „Fun and More“ kann individuell zusammengestellt werden, passend für Ihre Schülerinnen
und Schüler.

Ob tief in den Wald, lustig durch die Stadt oder mit den Hühner um die Wetter rennen; der Spaß kommt nie zu
kurz.
Bei einem gemeinsamen Grillabend können die Kinder Ihre erlebnisreichen Tage zusammen ausklingenlassen.

Umwelt ist Vielfalt! Ihre Schülerinnen und Schüler erleben spielerisch die Zusammenhänge von Apfelbaum bis
Ziegenmilch, von Apanage bis Zofe. Umweltschutz ist nicht langweilig! Mitmachen und nicht nur Dabeisein ist in
Urach Devise. Umwelt ist Geschichte! Werden Sie und Ihre Klasse ein Teil davon, im Schloss oder der Steinzeit.

Gerne beraten wir Sie persönlich für die Planung weitere Abenteuer und Programmbausteinen.

.

Entdeckt – auf Pirsch mit Jäger Simon
Die Wilddetektive pirschen durch den Wald. Der dämmernde Abendwald hält so manche Überraschung bereit.
Das Programm ist für Schülerinnen und Schüler von 9 – 12 Jahre geeignet.

Im Kostüm einer Kammermagd entführt die Magd Barbara die Besucher in den Alltag und zu Festen zur Zeit des
Herzogs Eberhards im Bart.
Dauer ca. 1 Stunde

Sie wandern von der Jugendherberge aus bis zum Biolandhof „Bleiche“ (ca. 3 km) und nehmen an einer
spannenden der Hofführung teil.

Natur und Landschaft des UNESCO Biosphärenreservats Schwäbische Alb sowie die Geschichte und die
mittelalterliche Altstadt Bad Urach werden in der Entdeckerwelt Bad Urach lebendig.

Weitere buchabare Bausteine finden Sie hier oder unter Klassenfahrten / Bausteine.

.

Wir bieten ausschließlich Klassenfahrten an, bei denen unsere Programmpartner ein Hygienekonzept,
entsprechend der aktuellen Corona-Verordnungen vorweisen können.

Dies beinhaltet im Wesentlichen die Abstandsregeln, die Gruppengröße, das Tragen eines geeigneten
Mund-Nasen-Schutzes, die Desinfektion von gemeinsam genutzten Materialien und die Möglichkeit Hände zu
waschen bzw. zu desinfizieren.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
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www.jugendherberge.de/reisen/kl604

Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Urach,
Seltbachstr. 9
72574 Bad Urach

+49 7125 8025
JH-Bad-Urach@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 66474726
buchungen-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl604

